



УКРАЇНСЬКЕ КОЗАЦТВО ЧОРНОМОРСЬКЕ ГАЙДАМАЦЬКЕ З'ЄДНАННЯ

65086, м. Одеса, вул. Семена Палія, 88 кв.27

т: 8(097) 921 40 22, e-mail: bs.haydamak@gmail.com

від 02.04.2024 р.
№12

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 032 історія та археологія (03 Гуманітарні науки)

освітня кваліфікація: бакалавр історії та археології

(проект, громадське обговорення)

Громадська організація «Чорноморське гайдамацьке з'єднання» (далі - ЧГЗ) активно співпрацює з викладачами та студентами факультету історії та з факультетом історії та філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. Крім, того співзасновник, отаман ЧГЗ Сергій Гуцалюк – випускник факультету.

Наша співпраця проявляється в організації різноманітних заходів від лекцій та конференцій до фестивалів та масштабних подій. Неодноразово представники ЧГЗ долучалися до щорічних студентських конференцій, спільно проводили конкурс студентських наукових робіт, проводили зустрічі-екскурсії Сотниківським кладовищем, організовували толоки, читали цикли лекцій з питань національно-патріотичного виховання та інше. Також спільно займалися підготовкою та відкриттям тематичної аудиторії на факультеті.

У наші дні, ніколи ще не було так важливо готувати кваліфікованих істориків. Адже глибоке розуміння подій та процесів, аналіз подій, культурних практик, традицій та звичаїв допомагає зберегти та вдосконалити наше культурне багатство. Історія вчить нас тому, хто ми є, і яка цінність у нашому культурному спадку, що, в свою чергу, допомагає зміцнювати наше суспільство. Тож викладання та підготовка кваліфікованих істориків є важливим

кроком для забезпечення майбутнього нації, збереження культурного багатства та розвитку єдності у суспільстві.

Освітня програма зі спеціальності 032 «історія та археологія» забезпечує фахову підготовку історика та спеціаліста в регіональній історії, проте в контексті сучасних викликів, в умовах російсько-української війни, боротьба за територіальну цілісність та незалежність України з країною агресором вважаємо доцільним збільшення акценту у викладанні на курси з історії України та предмети, що формують українську ідентичність, досліджують питання етнічних процесів, зокрема в полікультурному регіоні Півдня. Ці дисципліни актуалізуються в площині виконання ЗАКОНУ УКРАЇНИ «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності». Все це дозволить здобувачам освітньої програми набути необхідних знань та навичок та в подальшому бути фахівцями високого професійного рівня.

Отаман громадської організації

«ЧОРНОМОРСЬКЕ ГАЙДАМАЦЬКЕ З'ЄДНАННЯ»



С.Б. Гуцалюк